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 „Nizza oval“

Solid Surface

 „Málaga“

Einzelkombination 1826 mm breit 
Front- / Korpusdekor: Titangrau matt 
Keramik-Aufsatzwaschtisch „K-Line“, weiß
Waschtischplatte 1826 mm breit, 
Eiche massiv

single combination width 1826 mm
front / carcass colour: titanium grey matt
ceramic top-mounted washbasin “K-Line”, white
washbasin plate width 1826 mm, 
solid oak

exemple de composition 1826 mm de large 
façade / corps de meuble: titane gris mat
vasque à poser céramique «K-Line», blanc
plan de toilette pour vasque à poser
1826 mm de large, chêne massif

set 1826 mm breed
front / corpus kleur: titanium grijs mat
keramische opzetwastafel “K-Line”, wit 
wastafel plaat 1826 mm breed, 
massief eiken

Mineralguss-Aufsatzwaschtische, weiß
cast mineral top-mounted washbasins, white
vasques à poser en matériau de synthèse, blanc
minerale opzetwastafels, wit

STONEPLUS® Einbauwaschtisch, weiß
STONEPLUS® washbasin, white
STONEPLUS®plan vasque, blanc
STONEPLUS® wastafel, wit

Keramik-Aufsatzwaschtische, weiß
ceramic top-mounted washbasins, white 
vasques à poser céramique, blanc 
keramische opzetwastafels, wit

Solid Surface Aufsatzwaschtisch, weiß matt
Solid Surface top-mounted washbasins, white matt
vasques à poser Solid Surface, blanc mat
Solid Surface opzetwastafels, wit mat
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300 - 2600 mm

Badmöbelkombinationen von 600 bis 2600 mm Breite erhältlich. Waschtischplatten 
in Korpusdekor maßflexibel bis 2600 mm Breite möglich und in 28 mm Dicke erhält-
lich. Plattenausschnitte auch für Fremdwaschtische möglich. 

Bathroom furniture combinations available in widths from 600 to 2600 mm. 
Washbasin tops in carcass colour are available in variable dimensions up to 2600 
mm and available in 28 mm thickness. Tops can also be cut out for the use of a 
washbasin from another manufacturer.

Compositions de salle de bains disponibles en largeurs de 600 à 2600 mm. Plans de 
toilette pour vasque à poser en coloris décor corps de meuble possible jusqu‘ à 2600 
mm et disponibles dans l’épaisseur 28 mm. Il est également possible de découper 
les plans de toilette pour des plans vasques d’une autre marque.

Badkamermeubelcombinaties van 600 tot 2600 mm breed verkrijgbaar. Houten 
wastafelplaten zijn verkrijgbaar in variabele lengte tot max. 2600 mm en  zijn verkri-
jbaar in 28 mm (corpus kleur) hoog. Bladuitsparingen voor andere wastafelmerken 
zijn ook mogelijk.

Auszug aus dem Typenplan
Extract from type list
Extrait du plan type
Getoonde kasten zijn een selectie 
uit de kast mogelijkheden

exemple de composition 2006 mm de large 
façade / corps de meuble: 
Cuneo Imitation chêne gris
vasque à poser «Solid Surface», blanc mat
«Qsolid» plans 1206 + 803 mm de large, 
noir

Einzelkombination 2006 mm breit 
Front- / Korpusdekor: 
Cuneo Eiche Grau
Aufsatzwaschtisch  „Solid Surface“, 
weiß matt
„Qsolid“ Platten 1206 + 803 mm 
breit, Schwarz

single combination width 2006 mm
front / carcass colour: 
Cuneo oak grey
top-mounted washbasin  “Solid 
Surface“, white matt
“Qsolid” tops width 1206 + 803 mm, 
black

set 2006 mm breed
front / corpus kleur:  
Cuneo eiken grijs
opzetwastafel “Solid Surface“, wit mat
“Qsolid” platen 1206 + 803 mm breed, 
zwart

Waschtischplattendekore - Stärke 28 mm / Abdeckplattendekore
washbasin top colours - thickness 28 mm / top cover colours
coloris plan de toilette pour vasque à poser - épaisseur 28 mm / coloris de plateaux de recouvrement
wastafelplaat kleuren 28 mm hoog/ afdekblad kleuren

Steingrau matt
stonegrey matt
gris pierre mat
steengrijs mat

Cosmos Grey matt
cosmos grey matt
cosmos grey mat
cosmos grey mat

Weiß matt
white matt
blanc mat
wit mat

Quarzgrau matt 
quartz grey matt
gris quartz mat
kwartsgrijs mat

Weiß hgl.
white hgl.
blanc haute brillance
hoogglans wit

Stahl Dunkel matt
steel dark matt
acier sombre mat
staal donker mat

Betonoptik
concrete effect 
aspect béton
betonoptiek

Hunton Eiche 
hunton oak
chêne Hunton
hunton eiken

Eiche Sand 
sand oak
chêne sable 
zand eiken

Eiche Natur Nachbildung
natrual oak effect
imitation chêne naturel
eiken naturel folie 

Charleston Eiche 
charleston oak
chêne Charleston 
charleston eiken

Titangrau matt
titanium grey matt 
titane gris mat
titanium grijs mat

Halifax Eiche
halifax oak
chêne Halifax
halifax eiken

Cardiff Eiche
cardiff oak
chêne Cardiff
cardiff eiken 

Schieferoptik
slate imitation
aspect ardoise
leisten look

Cuneo Eiche Braun
Cuneo Oak Brown
Cuneo Imitation
chêne Marron 
Cuneo eiken bruin

Cuneo Eiche Natural
Cuneo Oak Natural
Cuneo Imitation
chêne Naturel
Cuneo eiken naturel

exemple de composition 1506 mm de large 
façade / corps de meuble:

Cuneo Imitation Chêne Naturel
STONEPLUS® plan vasque, blanc

plan de toilette pour vasque à poser 
906 + 906 mm de large, aspect ardoise

Einzelkombination 1506 mm breit 
Front- / Korpusdekor: Cuneo Eiche Natural

STONEPLUS® Einbauwaschtisch, weiß
Waschtischplatten 906 + 906 mm breit, 

Schieferoptik

single combination width 1506 mm
front / carcass colour: Cuneo Oak Natural

STONEPLUS® washbasin, white
washbasin top width 906 + 906 mm, 

slate imitation

set 1506 mm breed
front / corpus kleur: Cuneo eiken naturel 

STONEPLUS® wastafel, wit
wastafel plaat 906 + 906 mm breed, 

leisteen look

Betongrün
concrete green
vert béton
betongroen

Eiche Schwarz 
oak black
chêne noir
eiken zwart

Alby blue
alby blue
alby bleu
alby blauw

Cuneo Eiche Grau
Cuneo Oak grey
Cuneo Imitation
chêne gris
Cuneo eiken grijs
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Nr. 401
Blanco Zeus

Nr. 402
Negro Stellar

Nr. 424
Schwarz

!

Nr. 423
Lava Grau

!
150 - 600 mm

!

600 - 2980 mm

12 mm
!

Nr. 427
Noble grey

Nr. 429
Calypso

Bitte beachten Sie die Pflege- und Gebrauchshinweise.         Please follow the care and use instructions.         Veillez à respecter les conseils d’entretien et de nettoyage.         Let u aub op de montage en gebruiksaanwijzingen.

Dieses Waschtischplattenmaterial hat einen Quarzanteil von mehr als 90%, was dem 
Material eine außergewöhnliche Härte und Widerstandskraft verleiht. Die Quarzpartikel 
werden in verschiedenen Körnungsgrößen geschichtet, verpresst und unter Wärmeeinsatz 

verdichtet. So entsteht eine Arbeitsplatte aus Quarz mit 
bakteriostatischem Hygieneschutz.

This washbasin top material has a quartz content of more than 90%, which gives the 
material exceptional hardness and resistance. The quartz particles are layered in various 

grain sizes, pressed and compacted using heat. The result is a quartz worktop with 
bacteriostatic hygiene protection. 

Le matériau du dessus de plans de toilette a une teneur en quartz de plus de 90%, ce qui 
lui confère une dureté et une résistance exceptionnelles. Les particules en quartz sont 
stratifiés en différentes granulométries, pressés et compactés à chaud. Le résultat est un 

plan de travail en quartz avec protection hygiénique bactériostatique. 

Dit wastafelplaten materiaal heeft een kwartsgehalte van meer dan 90%, wat het mate-
riaal een uitzonderlijke hardheid en weerstand geeft. De kwartspartikels zijn gelaagd in 
verschillende korrelgroottes, geperst en verdicht met behulp van warmte. Het resultaat is 

een werkblad van kwarts met bacteriostatische hygiënische bescherming.

Compositions de salle de bains disponibles en largeurs 
de 600 à 2980 mm. „Qsolid“ plans possibles jusqu‘à 
2980 mm et dans l’épaisseur 12  mm. Tous les 
vasques à poser se trouvent à la page 4. Il est 
également possible de découper les plans de 
toilette pour des plans vasques d’une autre marque.

Badmöbelkombinationen von 600 bis 2980 mm 
Breite erhältlich. „Qsolid“ Platten maßvariabel bis 
2980 mm Breite und in 12 mm Dicke erhältlich. Alle 
Aufsatzwaschtische finden Sie auf Seite 4. Platten-
ausschnitte auch für Fremdwaschtische möglich.

Bathroom furniture combinations available in widths 
from 600 to 2980 mm. „Qsolid“ tops are available in 
variable dimensions up to 2980 mm and availab-
le in 12 mm thickness. All top-mounted washbasin 
can be forund on page 4. Tops can also be cut out 
for the use of a washbasin from another manufacturer.

Badkamermeubelcombinaties van 600 tot 2980 
mm breed verkrijgbaar. „Qsolid“ platen zijn 
verkrijgbaar in variabele lengte tot max. 2980 mm 
en zijn verkrijbaar in 12 mm hoog. Alle opzet-
wastafels vindt u op pagina 4. Bladuitsparingen 
voor andere wastafelmerken zijn ook mogelijk.

Auszug aus dem Typenplan
Extract from type list
Extrait du plan type

Getoonde kasten zijn een selectie 
uit de kast mogelijkheden

exemple de composition 1806 mm de large 
façade / corps de meuble: chêne sable 
STONEPLUS® plan vasque, blanc
«Qsolid» plan de toilette pour vasque 
1806 mm de large, Calypso (poli)

Einzelkombination 1806 mm breit 
Front- / Korpusdekor: Eiche Sand
STONEPLUS® Einbauwaschtisch, weiß
„Qsolid“ Waschtischplatte 1806 mm breit, 
Calypso (poliert)

single combination width 1806 mm
front / carcass colour: sand oak
STONEPLUS® washbasin, white
“Qsolid“ washbasin top width 
1806 mm, Calypso (polished)

set 1806 mm breed
front / corpus kleur: zand eiken
STONEPLUS® wastafel, wit
“Qsolid“ wastafel plaat 1806 mm breed, 
Calypso (gepolijst)
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Auszug aus dem Typenplan
Extract from type list
Extrait du plan type

Getoonde kasten zijn een selectie 
uit de kast mogelijkheden

Einzelkombination 806 mm breit 
Front- / Korpusdekor: 
Polarweiß hgl. / Weiß hgl.
evermite® Waschtisch, weiß

single combination width 806 mm
front / carcass colour: 
polarwhite hgl. / white hgl. 
evermite® washbasin, white

exemple de composition 806 mm de large 
façade / corps de meuble: 
blanc polaire haute brillance / blanc haute brillance
evermite® plan vasque, blanc

set 806 mm breed 
front / corpus kleur: 
hoogglans wit / hoogglans wit
evermite® wastafel, wit

Frontdekore / Korpusdekore
Front finishes / Carcass colours
Façades / Corps de meuble
Front kleuren / Corpus kleuren

Steingrau matt
stonegrey matt
gris pierre mat
steengrijs mat

Cosmos Grey matt
cosmos grey matt
cosmos grey mat
cosmos grey mat

Edelweiß matt / 
Weiß matt
noble white matt / 
white matt
blanc pur mat / blanc mat
edelwit mat / wit mat

Quarzgrau matt 
quartz grey matt
gris quartz mat
kwartsgrijs mat

Polarweiß hgl. / Weiß hgl.
polarwhite hgl. / white hgl. 
blanc polaire haute 
brillance / blanc haute 
brillance
hoogglans wit

Eiche Sand 
sand oak
chêne sable 
zand eiken

Eiche Natur Nachbildung
natrual oak effect
imitation chêne naturel
eiken naturel folie 

Charleston Eiche 
charleston oak
chêne Charleston 
charleston eiken

Titangrau matt
titanium grey matt 
titane gris mat
titanium grijs mat

Halifax Eiche
halifax oak
chêne Halifax
halifax eiken

Cardiff Eiche
cardiff oak
chêne Cardiff
cardiff eiken 

Cuneo Eiche Braun
Cuneo Oak Brown
Cuneo Imitation
Chêne Marron 
Cuneo eiken bruin

Cuneo Eiche Natural
Cuneo Oak Natural
Cuneo Imitation
Chêne Naturel
Cuneo eiken naturel

Badmöbelkombinationen von 600 bis 1300 mm Breite erhältlich. Auch Doppelwaschtischlösungen 
möglich bei 1200 oder 1300 mm Breite. Passende Waschtischunterschränke für Keramikwaschtische 
von Geberit, Ideal Standard, Villeroy&Boch, Duravit, Kaldewei und Laufen uvm. erhältlich.   

Bathroom furniture combinations available in widths from 600 to 1300 mm. Width 1200 and 1300 mm 
also available as double washbasin. Matching washbasin units for ceramic washbasin from Geberit, 
Ideal Standard, Villeroy&Boch, Duravit, Kaldewei and Laufen and much more also available. 

Compositions de salle de bains disponibles en largeurs de 600 à 1300 mm. Largeur de 1200 mm et 
1300 mm ègalement comme plan double vasque. Sous-plans vasque adaptés à des plans vasque céra-
mique Geberit, Ideal Standard, Villeroy&Boch, Duravit, Kaldewei, Laufen et beaucoup plus disponibles.

Badkamermeubelcombinaties van 600 tot 1300 mm breed verkrijgbaar. 1200 en 1300 mm breed ook 
als dubbele wastafel mogelijk.Voor de keramische wastafels van Geberit, Ideal Standard, Villeroy&Boch, 
Duravit, Kaldewei, Laufen en veel meer zijn passende wastafelonderkasten beschikbaar.

Stauraum-Waschtischunterschränke mit drei Auszügen für Keramikwaschtisch oder Evermite-Waschtisch in 
den Breiten 600 mm, 700 mm, 800 mm, 900 mm, 1000 mm und 1200 mm erhältlich. Wahlweise mit Sockel 
oder Dekorplatte mit vier verstellbaren Füßen in chrom oder schwarz.

Storage vanity units with three drawers for ceramic washbasins or Evermite washbasins available in widths 
of 600 mm, 700 mm, 800 mm, 900 mm, 1000 mm and 1200 mm. Optionally with base or decorative panel 
with four adjustable feet in chrome or black.

Meuble vasque avec trois tiroirs pour vasque en céramique ou vasque Evermite en largeurs 600 mm,          
700 mm, 800 mm, 900 mm, 1000 mm et 1200 mm. En option avec socle ou panneau décor avec quatre 
pieds réglables en chrome ou noir. 

Onderkasten met drie laden voor keramische wastafel of Evermite wastafel in Verkrijgbaar in breedtes van 
600 mm, 700 mm, 800 mm, 900 mm, 1000 mm en 1200 mm. Optioneel met voet of decoratief paneel met 
vier verstelbare poten in chroom of zwart.

Betongrün
concrete green
vert béton
betongroen

Eiche Schwarz 
oak black
chêne noir
eiken zwart

Alby Blue
alby blue
alby bleu
alby blauw

Cuneo Eiche Grau
Cuneo Oak Grey
Cuneo Imitation
Chêne Gris
Cuneo eiken gris
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851 mm !

640 mm

160 mm

600 / 700 / 800 / 900 / 1000 / 1200 / 1300 / 1400 / 1500 / 1700 mm

double combination width 1420 mm 
front / carcass colour:
steel dark matt / Cuneo Oak Natural
ceramic washbasin, “Q!flat” white

exemple de composition double 1420 mm de large
façade / corps de meuble:
acier sombre mat / Cuneo Imitation Chêne Naturel
plan vasque en céramique «Q!flat», blanc 

set 1420 mm breed
front / corpus kleur: staal donker mat / 
Cuneo eiken naturel
keramische wastafel “Q!flat”, wit

Doppelkombination 1420 mm breit
Front- / Korpusdekor: Stahl Dunkel matt / 
Cuneo Eiche Natural
Keramik-Waschtisch „Q!flat“, weiß
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600 / 700 / 800 / 900 / 1000 / 1200 / 1400 mm

1420

Valencia Q!flat

Optionale Seitenaufdopplungen bei 
allen Ergänzungsschränken!
Optional side doubling for all supple-
mentary cabinets!
Doublages latéraux en option pour tous 
les meubles complémentaires.
Optioneel met wangen bij alle losse 
kasten!

heizbar
heated

miroir chauffant
spiegelverwarming

Einzelkombination 1260 mm breit 
Front- / Korpusdekor: 
Eiche Schwarz 
Keramik-Waschtisch
„Valencia“, weiß

single combination width 1260 mm
front / carcass colour: 
oak black
ceramic washbasin,
“Valencia” white 

exemple de composition 1260 mm de large 
façade / corps de meuble: 
chêne noir
plan vasque en céramique
«Valencia», blanc

set 1260 mm breed 
front / corpus kleur: 
eiken zwart
keramische wastafel
“Valencia”, wit
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600 / 700 / 800 / 900 / 
1000 / 1200 / 1400 mm
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14

600 / 900 mm

!
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400 / 600 / 700 / 800/ 900 / 1000 / 
1200 / 1400 mm600 / 700 / 800 / 900 / 1000 /

1200 / 1400 / 1500 / 1600 mm

652 mm

640 / 800 mm

500 mm

600  - 1600 mm

640 / 800 mm

150 - 300 mm

600 / 700 / 800 / 900 / 1000 / 
1100 / 1200 / 1300 / 1400 / 

1600 mm

Ø 900 mm

900 mm
Ø 800 mm

736 mm

600 / 700 / 800 / 900 / 1000 / 
1100 / 1200 mm

800 mm 1000 mm

800 mm

single combination width 906 mm
front / carcass colour: noble white matt / white matt 

cast mineral top-mounted washbasin, white
tops width 1006, 906 + 906 mm, 

cosmos grey matt

exemple de composition 906 mm de large 
façade / corps de meuble: blanc pur mat / blanc mat

vasque à poser en matériau de synthèse, blanc
plans de toilette 1006, 906 + 906 mm, 

cosmos grey mat

set 906 mm breed 
front / corpus kleur: edelwit mat / wit mat

minerale opzetwastafel, wit
platen 1006, 906 + 906 mm, 

cosmos grey mat

Einzelkombination 906 mm breit 
Front- / Korpusdekor: Edelweiß matt / Weiß matt 

Mineralguss-Aufsatzwaschtisch, weiß
Platten 1006, 906 + 906 mm breit, 

Cosmos Grey matt  
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exemple de composition 1664 mm de large 
façade / corps de meuble: vert béton
«Q!flat» vasque à 
poser céramique, blanc
plan de toilette pour vasque à poser 
1664 mm de large, chêne noir

Einzelkombination 1664 mm breit 
Front- / Korpusdekor: Betongrün
„Q!flat“ Keramik-Aufsatzwaschtisch, weiß
Waschtischplatten 1664 mm breit, 
Eiche Schwarz 

single combination width 1664 mm
front / carcass colour: concrete green
“Q!flat “ ceramic top-mounted
washbasin top width 1664 mm, 
oak black

set 1664 mm breed
front / corpus kleur: betongroen
“Q!flat“ keramische opzetwastafel, wit
wastafel plaat 1664 mm breed, 
eiken zwart

Weitere Ergänzungsschränke wie Hochschränke, Mittelschränke, Highboards, und Regale finden Sie in der Typenliste.
Further supplementary cabinets such as tall cabinets, medium cabinets, highboards, and shelves can be found in the relevant price list.
Vous trouverez plus de meubles complémentaires dans la liste de prix.
Meer extra kasten, hoge kasten, middenkasten, highboards en planken vindt u in de typelijst.

Griffleiste - chrom 
strip handle - chrome
profilé poignée - chrome
greeplijst - chroom

Stangengriff chrom + chrom matt
handle chrome + chrome matt
poignée barre chrome + chrome mat
stangengreep chroom + chroom mat 

Griffleiste - alu matt 
strip handle - alu matt
profilé poignée - alu mat 
greeplijst - alu mat 

Griffleiste - schwarz matt
strip handle - black matt
profilé poignée - noir mat
greeplijst - zwart mat

Stangengriff chrom
handle chrome 
poignée barre chrome 
stangengreep chroom 

Stangengriff chrom
handle chrome 
poignée barre chrome 
stangengreep chroom 

Stangengriff chrom
handle chrome 
poignée barre chrome 
stangengreep chroom 

Griffleiste - alu matt 
strip handle - alu matt
profilé poignée - alu mat 
greeplijst - alu mat 

Stangengriff chrom
handle chrome
poignée barre chrome
stangengreep chroom 

Stangengriff schwarz matt
handle black matt
poignée barre noir mat
stangengreep zwart mat 

Stangengriff chrom 
handle chrome
poignée barre chrome 
stangengreep chroom  

Stangengriff chrom 
handle chrome 
poignée barre chrome
stangengreep chroom  

Stangengriff chrom 
handle chrome 
poignée barre chrome
stangengreep chroom  

Stangengriff Bicolor 
handle bicolour
poignée barre bi-couleur 
stangengreep tweekleurig  

Griffleiste - Messing gebürstet
strip handle - brushed brass
profilé poignée - laiton brossé
greeplijst - messing geborsteld
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600 / 700 / 800 / 900 /

1000 / 1200 / 1400 / 1500 / 1600

640 / 800
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KeraPLAN mit grifflosen Fronten sind mit einem Eingriff versehen. Die Waschtischunterschränke 
mit Türen werden mit der push to open-Technik ausgestattet. 

KeraPLAN with handleless fronts are provided with a recess for opening. The vanity units with 
doors are equipped with push to open technology.

KeraPLAN avec façades sans poignée sont munies d’une prise de main. Les meubles sous vasques 
avec portes sont équipés de la technique « push to open ». 

KeraPLAN met greeploze fronten zijn voorzien van een opening. De wastafels
met deuren zijn uitgerust met push to open-technologie. 

exemple de composition 1220 mm de large 
façade / corps de meuble: imitation chêne naturel
plan vasque en céramique, blanc

Einzelkombination 1220 mm breit 
Front- / Korpusdekor: 
Eiche Natur Nachbildung
Keramik-Waschtisch, weiß

single combination width 1220 mm
front / carcass colour: 
natrual oak effect
ceramic washbasin, white 

set 1220 mm breed
front / corpus kleur: eiken naturel folie 
keramische wastafel, wit

set 1606 mm breed
front / corpus kleur: kwartsgrijs mat 

“Nizza“ keramische opzetwastafel, wit
wastafel plaat 1606 mm breed, 

massief eiken

single combination width 1606 mm
front / carcass colour: quartz grey matt

“Nizza “ ceramic top-mounted 
washbasin, white

washbasin plate width 1606 mm, 
solid oak

Einzelkombination 1606 mm breit
Front- / Korpusdekor: Quarzgrau matt 

„Nizza“ Keramik-Aufsatzwaschtisch, weiß
Waschtischplatte 1606 mm breit, 

Eiche massiv

exemple de composition 1606 mm de large
façade / corps de meuble: gris quartz mat
«Nizza» vasque à poser céramique, blanc

plan de toilette pour vasque à poser 
1606 mm de large, 

chêne massif

Auszug aus dem Typenplan
Extract from type list
Extrait du plan type
Getoonde kasten zijn een selectie 
uit de kast mogelijkheden

Waschtischplatten aus Massivholz maßflexibel von 612 mm bis 1612 mm Breite möglich und in 
40 mm Dicke erhältlich. Plattenausschnitte nur für eigene Waschtische möglich. 

Washbasin tops made of solid wood are dimensionally flexible from 612 mm to 1612 mm width 
40 mm thickness available. Plate cut-outs are only possible for our own washbasins.

Plan de toilette en bois massif dimensions variables de 612 mm à 1612 mm de largeur possible 
et disponible en 40 mm d’épaisseur. Découpes de plans uniquement possibles pour vos propres 
vasques. 

Wastafelbladen van massief hout, vorm flexibel van 612 mm tot 1612 mm breedte mogelijk en in
40 mm dikte beschikbaar. Plaatuitsparingen alleen mogelijk voor eigen wastafels. 
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www.puris.de
puris Bad GmbH & Co. KG - Hinterm Gallberg 6a - 59929 Brilon - mail@puris.de - www.puris.de

Follow us on
Instagram

@puris_bad

Optionales Zubehör & optionale Ergänzungsschränke
Optional accessoires & optional additional cabinets
Accessoires en option & meubles complémentaires
Optionele accessoires & losse kasten

Auszug aus dem Typenplan
Extract from type list
Extrait du plan type
Getoonde kasten zijn een selectie 
uit de kast mogelijkheden

Abbildungen und Angaben sind unverbindlich. Technische Änderungen vorbehalten.
Illustrations and specifications are without obligation. Technical modifications reserved. 
Reproductions et données techniques sans engagement de notre part. Sous réserve de modifications techniques.
Afbeeldingen en specificaties kunnen afwijken. Technische wijzigingen voorbehouden.


